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Câu 1: Cường độ dòng điện chạy qua một đoạn mạch có biểu thức i = [image: image1.wmf]2cos100t(A)

p

. Cường độ hiệu dụng của dòng điện này là :

A. 2 A
B. 1 A
C. [image: image2.wmf]22A


D. [image: image3.wmf]2A


Câu 2: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZL = `[image: image4.wmf]2
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B. ZL = `[image: image5.wmf]2
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C. ZL = L2f
D. ZL = 2L
Câu 3: Trên một dây dài có sóng truyền với vận tốc 10 m/s. Phương trình dao động tại nguồn S là us = 5cos100πt (cm). Phương trình dao động của M cách S một khoảng là 4 cm là

A. uM = 5cos100πt (cm)
B. uM = 5cos (100πt- 0,8π) (cm)

C. uM = 5cos(100πt - 0,4π) (cm)
D. uM = 5cos(100πt - 0,5π) (cm)
Câu 4: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều

A. tăng khi tần số tăng
B. giảm khi tần số tăng

C. tăng khi tần số giảm
D. không đổi khi tần số giảm
Câu 5: Hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, có biên độ lần lượt là 7 cm và 13 cm. Biên độ dao động tổng hợp A của hai dao động trên có giới hạn là

A. 7 cm  A  13 cm
B. 6 cm  A  20 cm

C. 7 cm  A  19 cm
D. 3 cm  A  10 cm
Câu 6: Một máy biến áp gồm hai cuộn dây dẫn có số vòng dây lần lượt là 3000 vòng và 500 vòng. Máy được dùng tăng áp, cuộn sơ cấp mắc vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng là 220 V. Điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn thứ cấp bằng

A. 3120 V
B. 1230 V
C. 1320 V
D. 2310 V
Câu 7: Một một con lắc lò xo dao động điều hòa với biên độ 6 cm. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Khi vật có động năng bằng ¾ lần cơ năng thì vật cách vị trí cân bằng một đoạn:

A. 4,5cm
B. 6cm
C. 3cm
D. 4cm
Câu 8: Một con lắc lò xo có khối lượng 200 g, độ cứng 32 N/m. Lấy 2 = 10. Chu kì dao động bằng

A. 2 s
B. 0,25 s
C. 0,5 s
D. 1 s
Câu 9: Dung kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZC = C2f
B. ZC = `[image: image6.wmf]1
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D. ZC = `[image: image8.wmf]2
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Câu 10: Trong bài hát “Tiếng đàn bầu” do nam ca sĩ Trọng Tấn trình bày có câu “cung thanh là tiếng mẹ,cung trầm là giọng cha”. “thanh”, “trầm” trong câu hát này là chỉ đặc tính nào của âm dưới đây?

A. ngưỡng nghe
B. độ cao.
C. độ to.
D. âm sắc.
Câu 11: Ở Việt Nam, mạng điện dân dụng 1 pha có điện áp hiệu dụng và tần số là:

A. 220V, 220Hz
B. 200V, 50Hz
C. 127V, 60Hz
D. 220V, 50Hz
Câu 12: Tại hai điểm M và N trong một môi trường truyền sóng có hai nguồn sóng kết hợp cùng phương và cùng pha dao động. Biết biên độ, vận tốc của sóng không đổi trong quá trình truyền, tần số của sóng bằng 40 Hz và có sự giao thoa sóng trong đoạn MN. Trong đọan MN, hai điểm dao động có biên độ cực đại gần nhau nhất cách nhau 1,5 cm. Vận tốc truyền sóng trong môi trường này bằng

A. 2,4 m/s.
B. 1,2 m/s.
C. 0,3 m/s.
D. 0,6 m/s.
Câu 13: Một con lắc đơn gồm một hòn bi nhỏ khối lượng m, treo vào một sợi dây không giãn, khối lượng sợi dây không đáng kể. Khi con lắc đơn này dao động điều hòa với chu kì 2 s thì hòn bi chuyển động trên một cung tròn dài 4 cm. Thời gian để hòn bi đi được 2 cm kể từ vị trí cân bằng là

A. 0,25 s
B. 0,5 s
C. 1,5 s
D. 0,75 s
Câu 14: Sóng cơ học có bước sóng , chu kì T, tần số f, truyền trong môi trường có vận tốc v không đổi. Trên một phương truyền sóng, độ lệch pha  giữa hai điểm cách nhau một đoạn d là

A.  = `[image: image9.wmf]d
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C.  = `[image: image11.wmf]2d
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Câu 15: Dao động tắt dần là một dao động có

A. tần số giảm dần theo thời gian.
B. ma sát cực đại.

C. Biên độ giảm dần do ma sát.
D. chu kỳ tăng tỉ lệ với thời gian.
Câu 16: Đặt điện áp xoay chiều tần số 50 Hz vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm một điện trở thuần 18 , một tụ điện có điện dung `[image: image13.wmf]3
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 F. Tổng trở của đoạn mạch là

A. 60 
B. 40 
C. 30 
D. 50 
Câu 17: Đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn dây thuần cảm L = 0,6/π (H)  và tụ C = 10-4/π (F)  mắc nối tiếp. Đặt điện áp xoay chiều có tần số 50Hz  và giá trị hiệu dụng 80V vào 2 đầu mạch. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 80W thì R bằng

A. 80.
B. 40.
C. 20..
D. 30.
Câu 18: Một con lắc lò xo có độ cứng 20 N/m, dao động điều hòa với biên độ 10 cm. Lực kéo về cực đại bằng

A. 20 N
B. 2 N
C. 200 N
D. 0,2 N
Câu 19: Tổng trở của đoạn mạch điện xoay chiều RLC được tính bằng công thức

A. Z = `[image: image14.wmf]22
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LC

R(ZZ)

--



C. Z = `[image: image16.wmf]LC
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D. Z = `[image: image17.wmf]22
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Câu 20: Khoảng cách giữa hai nút hay hai bụng liền kề nhau của sóng dừng trên một sợi dây bằng

A. nửa bước sóng
B. một phần tư bước sóng

C. nửa chiều dài dây
D. một bước sóng
Câu 21: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,9 m với nguồn dao động tại A tần số 50 Hz, B giữ cố định, trên dây có 10 nút. Vận tốc truyền sóng bằng

A. 20 m/s
B. 10 m/s
C. 25 m/s
D. 15 m/s
Câu 22: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,6 m với nguồn dao động tại A, B giữ cố định. Trên dây có 8 bụng. Bước sóng bằng

A. 20 cm
B. 25 cm
C. 10 cm
D. 15 cm
Câu 23: Một con lắc lò xo đang dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ `[image: image18.wmf]2

 cm. Vật nhỏ của con lắc có khối lượng 100 g, lò xo có độ cứng 100 N/m. Khi vật nhỏ có vận tốc `[image: image19.wmf]1010

 cm/s thì gia tốc của nó có độ lớn là

A. 4 m/s2.
B. 5 m/s2.
C. 10 m/s2.
D. 2 m/s2.
Câu 24: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = Acos(ωt + φ) (ω > 0). Tần số góc của dao động là

A. ω.
B. φ.
C. A
D. x.
Câu 25: Một vật nhỏ dao động theo phương trinh  x = 5cos(t + 0,5π) cm. Pha ban đầu của dao động là:

A. 0,25 π.
B. π.
C. 1,5 π.
D. 0,5 π.
Câu 26: Trong dao động điều hòa có biên độ A, tần số góc , biểu thức liên hệ giữa gia tốc a và li độ x của vật là

A. a = 2x
B. a = -x
C. a = -2x
D. a = -2x2
Câu 27: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch RLC gồm một điện trở thuần 100 , cuộn cảm thuần có độ tự cảm 159 mH và một tụ điện có điện dung `[image: image20.wmf]3
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F. Dòng điện qua mạch có dạng i = 2cos(100t) (A). Điện áp ở hai đầu đoạn mạch có dạng

A. u = 200[image: image21.wmf]2

cos(100t - /4) (V)
B. u = 200[image: image22.wmf]2

cos(100t + /4) (V)

C. u = 100[image: image23.wmf]2

cos(100t - /3) (V)
D. u = 100[image: image24.wmf]2

cos(100t) (V)
Câu 28: Một chất điểm dao động theo phương trình  x = 6cost (cm). Dao động của chất điểm có biên độ là:

A. 3cm
B. 6cm
C. 12 cm
D. 2 cm
Câu 29: Mạch điện nào dưới đây điện áp xoay chiều ở hai đầu đoạn mạch không phân nhánh luôn cùng pha với dòng điện trong mạch

A. mạch chỉ có điện trở thuần
B. mạch chỉ có cuộn cảm

C. mạch chỉ có tụ điện
D. mạch RLC
Câu 30: Trong đoạn mạch điện xoay chiều không phân nhánh, điện áp ở hai đầu điện trở thuần luôn

A. sớm pha hơn dòng điện /2
B. ngược pha với dòng điện

C. trễ pha hơn dòng điện /2
D. cùng pha với dòng điện
Câu 31: Con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng k, vật nhỏ khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng O. Tần số góc dao động được tính bằng biểu thức

A. `[image: image25.wmf]w
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Câu 32: Đặt điện áp xoay chiều u = 100[image: image29.wmf]2

cos(100t + /6 ) (V) vào hai đầu đoạn mạch không phân nhánh, dòng điện qua mạch có i = cos(100t - /6) (A). Kết luận đúng là

A. i sớm pha hơn u /3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image30.wmf]2

 

B. i sớm pha hơn u /6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 

C. i trễ pha hơn u /3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image31.wmf]2

 

D. i trễ pha hơn u /6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 
Câu 33: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ 4 cm. Trong quá trình dao động, lò xo dài nhất là 30 cm. Chiều dài tự nhiên của lò xo bằng

A. 22 cm
B. 34 cm
C. 14 cm
D. 26 cm
Câu 34: Trong truyền tải điện năng, biện pháp kinh tế nhất để giảm hao phí điện năng trong quá trình truyền tải là

A. giảm công suất phát điện

B. dùng máy biến áp tăng áp nơi phát điện

C. giảm điện trở dây dẫn truyền tải điện

D. dùng máy biến áp giảm áp nơi phát điện
Câu 35: Một người quan sát một chiếc phao trên mặt biển, thấy nó nhô cao 10 lần trong khoảng thời gian 36 s. Chu kỳ của sóng biển là

A. 5 s
B. 2 s
C. 3 s
D. 4 s
Câu 36: Một chất điểm có khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cần bằng O với tần số góc , biên độ A thì cơ năng:

A. `[image: image32.wmf]22
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C.  `[image: image34.wmf]2
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D. `[image: image35.wmf]1
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Câu 37: Một mạch điện gồm các phần tử điện trở thuần R, cuộn thuần cảm L và tụ điện C mắc nối tiếp. Đặt vào mạch điện một điện áp xoay chiều ổn định. Điện áp hiệu dụng trên mỗi phần tử đều bằng nhau và bằng 200 V. Nếu làm ngắn mạch tụ điện (nối tắt hai bản cực của nó) thì điện áp hiệu dụng trên điện trở thuần R sẽ bằng

A. 100[image: image36.wmf]2

 V
B. 200V
C. 200[image: image37.wmf]2

 V
D. 100V
Câu 38: Phát biểu nào sau đây về sóng ngang hay sóng dọc là đúng?

A. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử vuông góc với phương truyền sóng.

B. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử không trùng phương truyền sóng.

C. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử là phương dọc.

D. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử là phương ngang.
Câu 39: Một con lắc đơn có khối lượng 60 g, dài 90 cm, dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g = 9,8 m/s2. Chu kì con lắc gần bằng giá trị nào nhất dưới đây

A. 2 s
B. 4 s
C. 3 s
D. 1 s
Câu 40: Sóng cơ học là

A. dao động cơ học của một chất điểm.

B. dao động cơ học lan truyền trong môi trường vật chất.

C. dao động điều hòa lan truyền trong các môi trường.

D. dao động cơ học chuyển động trong môi trường vật chất.
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Câu 1: Trong bài hát “Tiếng đàn bầu” do nam ca sĩ Trọng Tấn trình bày có câu “cung thanh là tiếng mẹ,cung trầm là giọng cha”. “thanh”, “trầm” trong câu hát này là chỉ đặc tính nào của âm dưới đây?

A. độ cao.
B. ngưỡng nghe
C. âm sắc.
D. độ to.
Câu 2: Mạch điện nào dưới đây điện áp xoay chiều ở hai đầu đoạn mạch không phân nhánh luôn cùng pha với dòng điện trong mạch

A. mạch chỉ có điện trở thuần
B. mạch chỉ có cuộn cảm

C. mạch chỉ có tụ điện
D. mạch RLC
Câu 3: Tại hai điểm M và N trong một môi trường truyền sóng có hai nguồn sóng kết hợp cùng phương và cùng pha dao động. Biết biên độ, vận tốc của sóng không đổi trong quá trình truyền, tần số của sóng bằng 40 Hz và có sự giao thoa sóng trong đoạn MN. Trong đọan MN, hai điểm dao động có biên độ cực đại gần nhau nhất cách nhau 1,5 cm. Vận tốc truyền sóng trong môi trường này bằng

A. 0,3 m/s.
B. 0,6 m/s.
C. 1,2 m/s.
D. 2,4 m/s.
Câu 4: Trong dao động điều hòa có biên độ A, tần số góc w, biểu thức liên hệ giữa gia tốc a và li độ x của vật là

A. a = w2x
B. a = -wx
C. a = -w2x2
D. a = -w2x
Câu 5: Trên một dây dài có sóng truyền với vận tốc 10 m/s. Phương trình dao động tại nguồn S là us = 5cos100πt (cm). Phương trình dao động của M cách S một khoảng là 4 cm là

A. uM = 5cos(100πt - 0,4π) (cm)
B. uM = 5cos100πt (cm)

C. uM = 5cos(100πt - 0,5π) (cm)
D. uM = 5cos (100πt- 0,8π) (cm)
Câu 6: Một con lắc đơn gồm một hòn bi nhỏ khối lượng m, treo vào một sợi dây không giãn, khối lượng sợi dây không đáng kể. Khi con lắc đơn này dao động điều hòa với chu kì 2 s thì hòn bi chuyển động trên một cung tròn dài 4 cm. Thời gian để hòn bi đi được 2 cm kể từ vị trí cân bằng là

A. 0,75 s
B. 0,5 s
C. 1,5 s
D. 0,25 s
Câu 7: Hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, có biên độ lần lượt là 7 cm và 13 cm. Biên độ dao động tổng hợp A của hai dao động trên có giới hạn là

A. 6 cm £ A £ 20 cm
B. 7 cm £ A £ 13 cm

C. 7 cm £ A £ 19 cm
D. 3 cm £ A £ 10 cm
Câu 8: Một con lắc lò xo đang dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ `[image: image38.wmf]2

 cm. Vật nhỏ của con lắc có khối lượng 100 g, lò xo có độ cứng 100 N/m. Khi vật nhỏ có vận tốc `[image: image39.wmf]1010

 cm/s thì gia tốc của nó có độ lớn là

A. 2 m/s2.
B. 4 m/s2.
C. 10 m/s2.
D. 5 m/s2.
Câu 9: Đặt điện áp xoay chiều u = 100[image: image40.wmf]2

cos(100pt + p/6 ) (V) vào hai đầu đoạn mạch không phân nhánh, dòng điện qua mạch có i = cos(100pt - p/6) (A). Kết luận đúng là

A. i sớm pha hơn u p/3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image41.wmf]2

 W

B. i trễ pha hơn u p/3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image42.wmf]2

 W

C. i trễ pha hơn u p/6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 W

D. i sớm pha hơn u p/6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 W
Câu 10: Một người quan sát một chiếc phao trên mặt biển, thấy nó nhô cao 10 lần trong khoảng thời gian 36 s. Chu kỳ của sóng biển là

A. 2 s
B. 4 s
C. 5 s
D. 3 s
Câu 11: Đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn dây thuần cảm L = 0,6/π (H)  và tụ C = 10-4/π (F)  mắc nối tiếp. Đặt điện áp xoay chiều có tần số 50Hz  và giá trị hiệu dụng 80V vào 2 đầu mạch. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 80W thì R bằng

A. 30W.
B. 20W..
C. 40W.
D. 80W.
Câu 12: Cường độ dòng điện chạy qua một đoạn mạch có biểu thức i = [image: image43.wmf]2cos100t(A)

p

. Cường độ hiệu dụng của dòng điện này là :

A. 1 A
B. [image: image44.wmf]2A


C. [image: image45.wmf]22A


D. 2 A
Câu 13: Sóng cơ học có bước sóng l, chu kì T, tần số f, truyền trong môi trường có vận tốc v không đổi. Trên một phương truyền sóng, độ lệch pha Dj giữa hai điểm cách nhau một đoạn d là

A. Dj = `[image: image46.wmf]2dT

v

p

 .
B. Dj = `[image: image47.wmf]2d.v

f

p


C. Dj = `[image: image48.wmf]d
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 .
D. Dj = `[image: image49.wmf]2d
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 .
Câu 14: Một chất điểm dao động theo phương trình  x = 6coswt (cm). Dao động của chất điểm có biên độ là:

A. 12 cm
B. 6cm
C. 2 cm
D. 3cm
Câu 15: Đặt điện áp xoay chiều tần số 50 Hz vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm một điện trở thuần 18 W, một tụ điện có điện dung `[image: image50.wmf]3
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 mF. Tổng trở của đoạn mạch là

A. 30 W
B. 60 W
C. 50 W
D. 40 W
Câu 16: Phát biểu nào sau đây về sóng ngang hay sóng dọc là đúng?

A. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử vuông góc với phương truyền sóng.

B. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử là phương dọc.

C. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử không trùng phương truyền sóng.

D. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử là phương ngang.
Câu 17: Tổng trở của đoạn mạch điện xoay chiều RLC được tính bằng công thức

A. Z = `[image: image51.wmf]22
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B. Z = `[image: image52.wmf]22
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C. Z = `[image: image53.wmf]22
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D. Z = `[image: image54.wmf]LC
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Câu 18: Một con lắc lò xo có độ cứng 20 N/m, dao động điều hòa với biên độ 10 cm. Lực kéo về cực đại bằng

A. 20 N
B. 0,2 N
C. 200 N
D. 2 N
Câu 19: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,6 m với nguồn dao động tại A, B giữ cố định. Trên dây có 8 bụng. Bước sóng bằng

A. 25 cm
B. 20 cm
C. 15 cm
D. 10 cm
Câu 20: Ở Việt Nam, mạng điện dân dụng 1 pha có điện áp hiệu dụng và tần số là:

A. 127V, 60Hz
B. 220V, 220Hz
C. 200V, 50Hz
D. 220V, 50Hz
Câu 21: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZL = 2pL
B. ZL = `[image: image55.wmf]2
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C. ZL = L2pf
D. ZL = `[image: image56.wmf]2
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Câu 22: Một một con lắc lò xo dao động điều hòa với biên độ 6 cm. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Khi vật có động năng bằng ¾ lần cơ năng thì vật cách vị trí cân bằng một đoạn:

A. 6cm
B. 4,5cm
C. 4cm
D. 3cm
Câu 23: Sóng cơ học là

A. dao động cơ học của một chất điểm.

B. dao động điều hòa lan truyền trong các môi trường.

C. dao động cơ học lan truyền trong môi trường vật chất.

D. dao động cơ học chuyển động trong môi trường vật chất.
Câu 24: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch RLC gồm một điện trở thuần 100 W, cuộn cảm thuần có độ tự cảm 159 mH và một tụ điện có điện dung `[image: image57.wmf]3
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mF. Dòng điện qua mạch có dạng i = 2cos(100pt) (A). Điện áp ở hai đầu đoạn mạch có dạng

A. u = 200[image: image58.wmf]2

cos(100pt + p/4) (V)
B. u = 200[image: image59.wmf]2

cos(100pt - p/4) (V)

C. u = 100[image: image60.wmf]2

cos(100pt) (V)
D. u = 100[image: image61.wmf]2

cos(100pt - p/3) (V)
Câu 25: Một con lắc lò xo có khối lượng 200 g, độ cứng 32 N/m. Lấy p2 = 10. Chu kì dao động bằng

A. 0,5 s
B. 1 s
C. 2 s
D. 0,25 s
Câu 26: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = Acos(ωt + φ) (ω > 0). Tần số góc của dao động là

A. ω.
B. A
C. φ.
D. x.
Câu 27: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều

A. giảm khi tần số tăng
B. tăng khi tần số tăng

C. không đổi khi tần số giảm
D. tăng khi tần số giảm
Câu 28: Một mạch điện gồm các phần tử điện trở thuần R, cuộn thuần cảm L và tụ điện C mắc nối tiếp. Đặt vào mạch điện một điện áp xoay chiều ổn định. Điện áp hiệu dụng trên mỗi phần tử đều bằng nhau và bằng 200 V. Nếu làm ngắn mạch tụ điện (nối tắt hai bản cực của nó) thì điện áp hiệu dụng trên điện trở thuần R sẽ bằng

A. 100V
B. 200V
C. 100[image: image62.wmf]2

 V
D. 200[image: image63.wmf]2

 V
Câu 29: Một vật nhỏ dao động theo phương trinh  x = 5cos(wt + 0,5π) cm. Pha ban đầu của dao động là:

A. π.
B. 1,5 π.
C. 0,25 π.
D. 0,5 π.
Câu 30: Dao động tắt dần là một dao động có

A. ma sát cực đại.
B. Biên độ giảm dần do ma sát.

C. chu kỳ tăng tỉ lệ với thời gian.
D. tần số giảm dần theo thời gian.
Câu 31: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ 4 cm. Trong quá trình dao động, lò xo dài nhất là 30 cm. Chiều dài tự nhiên của lò xo bằng

A. 22 cm
B. 26 cm
C. 34 cm
D. 14 cm
Câu 32: Dung kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZC = C2pf
B. ZC = `[image: image64.wmf]2
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C. ZC = `[image: image65.wmf]2
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D. ZC = `[image: image66.wmf]1
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Câu 33: Một chất điểm có khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cần bằng O với tần số góc w, biên độ A. Lấy gốc thế năng tại O. Cơ năng W tính bằng biểu thức:

A. `[image: image67.wmf]22
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B. `[image: image68.wmf]2
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C.  `[image: image69.wmf]2
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D. `[image: image70.wmf]1
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Câu 34: Một máy biến áp gồm hai cuộn dây dẫn có số vòng dây lần lượt là 3000 vòng và 500 vòng. Máy được dùng tăng áp, cuộn sơ cấp mắc vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng là 220 V. Điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn thứ cấp bằng

A. 1230 V
B. 2310 V
C. 3120 V
D. 1320 V
Câu 35: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,9 m với nguồn dao động tại A tần số 50 Hz, B giữ cố định, trên dây có 10 nút. Vận tốc truyền sóng bằng

A. 15 m/s
B. 25 m/s
C. 20 m/s
D. 10 m/s
Câu 36: Con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng k, vật nhỏ khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng O. Tần số góc dao động được tính bằng biểu thức

A. `[image: image71.wmf]w

=

k

m
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C. `[image: image73.wmf]wp
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D. `[image: image74.wmf]w
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Câu 37: Một con lắc đơn có khối lượng 60 g, dài 90 cm, dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g = 9,8 m/s2. Chu kì con lắc gần bằng giá trị nào nhất dưới đây

A. 1 s
B. 4 s
C. 2 s
D. 3 s
Câu 38: Khoảng cách giữa hai nút hay hai bụng liền kề nhau của sóng dừng trên một sợi dây bằng

A. một phần tư bước sóng
B. nửa bước sóng

C. nửa chiều dài dây
D. một bước sóng
Câu 39: Trong đoạn mạch điện xoay chiều không phân nhánh, điện áp ở hai đầu điện trở thuần luôn

A. ngược pha với dòng điện
B. sớm pha hơn dòng điện p/2

C. trễ pha hơn dòng điện p/2
D. cùng pha với dòng điện
Câu 40: Trong truyền tải điện năng, biện pháp kinh tế nhất để giảm hao phí điện năng trong quá trình truyền tải là

A. giảm điện trở dây dẫn truyền tải điện

B. giảm công suất phát điện

C. dùng máy biến áp tăng áp nơi phát điện

D. dùng máy biến áp giảm áp nơi phát điện
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Câu 1: Cường độ dòng điện chạy qua một đoạn mạch có biểu thức i = [image: image75.wmf]2cos100t(A)

p

. Cường độ hiệu dụng của dòng điện này là :

A. [image: image76.wmf]22A


B. 1 A
C. 2 A
D. [image: image77.wmf]2A


Câu 2: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = Acos(ωt + φ) (ω > 0). Tần số góc của dao động là

A. φ.
B. x.
C. ω.
D. A
Câu 3: Một mạch điện gồm các phần tử điện trở thuần R, cuộn thuần cảm L và tụ điện C mắc nối tiếp. Đặt vào mạch điện một điện áp xoay chiều ổn định. Điện áp hiệu dụng trên mỗi phần tử đều bằng nhau và bằng 200 V. Nếu làm ngắn mạch tụ điện (nối tắt hai bản cực của nó) thì điện áp hiệu dụng trên điện trở thuần R sẽ bằng

A. 100[image: image78.wmf]2

 V
B. 200V
C. 200[image: image79.wmf]2

 V
D. 100V
Câu 4: Trong truyền tải điện năng, biện pháp kinh tế nhất để giảm hao phí điện năng trong quá trình truyền tải là

A. giảm công suất phát điện

B. giảm điện trở dây dẫn truyền tải điện

C. dùng máy biến áp giảm áp nơi phát điện

D. dùng máy biến áp tăng áp nơi phát điện
Câu 5: Tại hai điểm M và N trong một môi trường truyền sóng có hai nguồn sóng kết hợp cùng phương và cùng pha dao động. Biết biên độ, vận tốc của sóng không đổi trong quá trình truyền, tần số của sóng bằng 40 Hz và có sự giao thoa sóng trong đoạn MN. Trong đọan MN, hai điểm dao động có biên độ cực đại gần nhau nhất cách nhau 1,5 cm. Vận tốc truyền sóng trong môi trường này bằng

A. 0,3 m/s.
B. 0,6 m/s.
C. 1,2 m/s.
D. 2,4 m/s.
Câu 6: Một người quan sát một chiếc phao trên mặt biển, thấy nó nhô cao 10 lần trong khoảng thời gian 36 s. Chu kỳ của sóng biển là

A. 2 s
B. 4 s
C. 3 s
D. 5 s
Câu 7: Dung kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZC = `[image: image80.wmf]2
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B. ZC = `[image: image81.wmf]1
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C. ZC = C2pf
D. ZC = `[image: image82.wmf]2
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Câu 8: Sóng cơ học có bước sóng l, chu kì T, tần số f, truyền trong môi trường có vận tốc v không đổi. Trên một phương truyền sóng, độ lệch pha Dj giữa hai điểm cách nhau một đoạn d là

A. Dj = `[image: image83.wmf]d
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B. Dj = `[image: image84.wmf]2d.v
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C. Dj = `[image: image85.wmf]2d
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D. Dj = `[image: image86.wmf]2dT
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Câu 9: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ 4 cm. Trong quá trình dao động, lò xo dài nhất là 30 cm. Chiều dài tự nhiên của lò xo bằng

A. 34 cm
B. 14 cm
C. 22 cm
D. 26 cm
Câu 10: Một con lắc đơn gồm một hòn bi nhỏ khối lượng m, treo vào một sợi dây không giãn, khối lượng sợi dây không đáng kể. Khi con lắc đơn này dao động điều hòa với chu kì 2 s thì hòn bi chuyển động trên một cung tròn dài 4 cm. Thời gian để hòn bi đi được 2 cm kể từ vị trí cân bằng là

A. 0,5 s
B. 0,25 s
C. 1,5 s
D. 0,75 s
Câu 11: Trong bài hát “Tiếng đàn bầu” do nam ca sĩ Trọng Tấn trình bày có câu “cung thanh là tiếng mẹ,cung trầm là giọng cha”. “thanh”, “trầm” trong câu hát này là chỉ đặc tính nào của âm dưới đây?

A. âm sắc.
B. độ to.
C. ngưỡng nghe
D. độ cao.
Câu 12: Đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn dây thuần cảm L = 0,6/π (H)  và tụ C = 10-4/π (F)  mắc nối tiếp. Đặt điện áp xoay chiều có tần số 50Hz  và giá trị hiệu dụng 80V vào 2 đầu mạch. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 80W thì R bằng

A. 30W.
B. 20W..
C. 40W.
D. 80W.
Câu 13: Một máy biến áp gồm hai cuộn dây dẫn có số vòng dây lần lượt là 3000 vòng và 500 vòng. Máy được dùng tăng áp, cuộn sơ cấp mắc vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng là 220 V. Điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn thứ cấp bằng

A. 3120 V
B. 1320 V
C. 1230 V
D. 2310 V
Câu 14: Một con lắc đơn có khối lượng 60 g, dài 90 cm, dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g = 9,8 m/s2. Chu kì con lắc gần bằng giá trị nào nhất dưới đây

A. 3 s
B. 2 s
C. 4 s
D. 1 s
Câu 15: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZL = `[image: image87.wmf]2
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B. ZL = L2pf
C. ZL = `[image: image88.wmf]2
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D. ZL = 2pL
Câu 16: Đặt điện áp xoay chiều tần số 50 Hz vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm một điện trở thuần 18 W, một tụ điện có điện dung `[image: image89.wmf]3
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 mF. Tổng trở của đoạn mạch là

A. 30 W
B. 60 W
C. 50 W
D. 40 W
Câu 17: Phát biểu nào sau đây về sóng ngang hay sóng dọc là đúng?

A. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử vuông góc với phương truyền sóng.

B. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử là phương dọc.

C. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử không trùng phương truyền sóng.

D. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử là phương ngang.
Câu 18: Hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, có biên độ lần lượt là 7 cm và 13 cm. Biên độ dao động tổng hợp A của hai dao động trên có giới hạn là

A. 7 cm £ A £ 19 cm
B. 3 cm £ A £ 10 cm

C. 6 cm £ A £ 20 cm
D. 7 cm £ A £ 13 cm
Câu 19: Một con lắc lò xo đang dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ `[image: image90.wmf]2

 cm. Vật nhỏ của con lắc có khối lượng 100 g, lò xo có độ cứng 100 N/m. Khi vật nhỏ có vận tốc `[image: image91.wmf]1010

 cm/s thì gia tốc của nó có độ lớn là

A. 10 m/s2.
B. 2 m/s2.
C. 4 m/s2.
D. 5 m/s2.
Câu 20: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,6 m với nguồn dao động tại A, B giữ cố định. Trên dây có 8 bụng. Bước sóng bằng

A. 25 cm
B. 20 cm
C. 15 cm
D. 10 cm
Câu 21: Khoảng cách giữa hai nút hay hai bụng liền kề nhau của sóng dừng trên một sợi dây bằng

A. nửa chiều dài dây
B. một bước sóng

C. nửa bước sóng
D. một phần tư bước sóng
Câu 22: Trong dao động điều hòa có biên độ A, tần số góc w, biểu thức liên hệ giữa gia tốc a và li độ x của vật là

A. a = -wx
B. a = -w2x
C. a = w2x
D. a = -w2x2
Câu 23: Một một con lắc lò xo dao động điều hòa với biên độ 6 cm. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Khi vật có động năng bằng ¾ lần cơ năng thì vật cách vị trí cân bằng một đoạn:

A. 6cm
B. 4,5cm
C. 4cm
D. 3cm
Câu 24: Một vật nhỏ dao động theo phương trinh  x = 5cos(wt + 0,5π) cm. Pha ban đầu của dao động là:

A. 0,5 π.
B. 0,25 π.
C. π.
D. 1,5 π.
Câu 25: Ở Việt Nam, mạng điện dân dụng 1 pha có điện áp hiệu dụng và tần số là:

A. 200V, 50Hz
B. 127V, 60Hz
C. 220V, 220Hz
D. 220V, 50Hz
Câu 26: Dao động tắt dần là một dao động có

A. chu kỳ tăng tỉ lệ với thời gian.
B. ma sát cực đại.

C. Biên độ giảm dần do ma sát.
D. tần số giảm dần theo thời gian.
Câu 27: Mạch điện nào dưới đây điện áp xoay chiều ở hai đầu đoạn mạch không phân nhánh luôn cùng pha với dòng điện trong mạch

A. mạch chỉ có điện trở thuần
B. mạch chỉ có cuộn cảm

C. mạch chỉ có tụ điện
D. mạch RLC
Câu 28: Một con lắc lò xo có độ cứng 20 N/m, dao động điều hòa với biên độ 10 cm. Lực kéo về cực đại bằng

A. 0,2 N
B. 200 N
C. 20 N
D. 2 N
Câu 29: Con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng k, vật nhỏ khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng O. Tần số góc dao động được tính bằng biểu thức

A. `[image: image92.wmf]w
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Câu 30: Đặt điện áp xoay chiều u = 100[image: image96.wmf]2

cos(100pt + p/6 ) (V) vào hai đầu đoạn mạch không phân nhánh, dòng điện qua mạch có i = cos(100pt - p/6) (A). Kết luận đúng là

A. i sớm pha hơn u p/3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image97.wmf]2

 W

B. i trễ pha hơn u p/3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image98.wmf]2

 W

C. i trễ pha hơn u p/6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 W

D. i sớm pha hơn u p/6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 W
Câu 31: Một chất điểm dao động theo phương trình  x = 6coswt (cm). Dao động của chất điểm có biên độ là:

A. 3cm
B. 6cm
C. 2 cm
D. 12 cm
Câu 32: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch RLC gồm một điện trở thuần 100 W, cuộn cảm thuần có độ tự cảm 159 mH và một tụ điện có điện dung `[image: image99.wmf]3
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mF. Dòng điện qua mạch có dạng i = 2cos(100pt) (A). Điện áp ở hai đầu đoạn mạch có dạng

A. u = 200[image: image100.wmf]2

cos(100pt - p/4) (V)
B. u = 200[image: image101.wmf]2

cos(100pt + p/4) (V)

C. u = 100[image: image102.wmf]2

cos(100pt - p/3) (V)
D. u = 100[image: image103.wmf]2

cos(100pt) (V)
Câu 33: Tổng trở của đoạn mạch điện xoay chiều RLC được tính bằng công thức

A. Z = `[image: image104.wmf]22
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C. Z = `[image: image106.wmf]22
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D. Z = `[image: image107.wmf]22
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Câu 34: Một chất điểm có khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cần bằng O với tần số góc w, biên độ A. Lấy gốc thế năng tại O. Cơ năng W tính bằng biểu thức:

A. `[image: image108.wmf]22
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C.: `[image: image110.wmf]2
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D. `[image: image111.wmf]1
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Câu 35: Trên một dây dài có sóng truyền với vận tốc 10 m/s. Phương trình dao động tại nguồn S là us = 5cos100πt (cm). Phương trình dao động của M cách S một khoảng là 4 cm là

A. uM = 5cos (100πt- 0,8π) (cm)
B. uM = 5cos100πt (cm)

C. uM = 5cos(100πt - 0,4π) (cm)
D. uM = 5cos(100πt - 0,5π) (cm)
Câu 36: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,9 m với nguồn dao động tại A tần số 50 Hz, B giữ cố định, trên dây có 10 nút. Vận tốc truyền sóng bằng

A. 10 m/s
B. 25 m/s
C. 20 m/s
D. 15 m/s
Câu 37: Sóng cơ học là

A. dao động cơ học của một chất điểm.

B. dao động điều hòa lan truyền trong các môi trường.

C. dao động cơ học lan truyền trong môi trường vật chất.

D. dao động cơ học chuyển động trong môi trường vật chất.
Câu 38: Trong đoạn mạch điện xoay chiều không phân nhánh, điện áp ở hai đầu điện trở thuần luôn

A. ngược pha với dòng điện
B. sớm pha hơn dòng điện p/2

C. trễ pha hơn dòng điện p/2
D. cùng pha với dòng điện
Câu 39: Một con lắc lò xo có khối lượng 200 g, độ cứng 32 N/m. Lấy p2 = 10. Chu kì dao động bằng

A. 1 s
B. 2 s
C. 0,25 s
D. 0,5 s
Câu 40: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều

A. giảm khi tần số tăng
B. tăng khi tần số tăng

C. không đổi khi tần số giảm
D. tăng khi tần số giảm
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Câu 1: Một vật nhỏ dao động theo phương trinh  x = 5cos(wt + 0,5π) cm. Pha ban đầu của dao động là:

A. 0,25 π.
B. 0,5 π.
C. π.
D. 1,5 π.
Câu 2: Dao động tắt dần là một dao động có

A. Biên độ giảm dần do ma sát.
B. tần số giảm dần theo thời gian.

C. chu kỳ tăng tỉ lệ với thời gian.
D. ma sát cực đại.
Câu 3: Trên một dây dài có sóng truyền với vận tốc 10 m/s. Phương trình dao động tại nguồn S là us = 5cos100πt (cm). Phương trình dao động của M cách S một khoảng là 4 cm là

A. uM = 5cos100πt (cm)
B. uM = 5cos (100πt- 0,8π) (cm)

C. uM = 5cos(100πt - 0,4π) (cm)
D. uM = 5cos(100πt - 0,5π) (cm)
Câu 4: Một con lắc lò xo có độ cứng 20 N/m, dao động điều hòa với biên độ 10 cm. Lực kéo về cực đại bằng

A. 200 N
B. 20 N
C. 0,2 N
D. 2 N
Câu 5: Khoảng cách giữa hai nút hay hai bụng liền kề nhau của sóng dừng trên một sợi dây bằng

A. nửa chiều dài dây
B. một bước sóng

C. nửa bước sóng
D. một phần tư bước sóng
Câu 6: Một một con lắc lò xo dao động điều hòa với biên độ 6 cm. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Khi vật có động năng bằng ¾ lần cơ năng thì vật cách vị trí cân bằng một đoạn:

A. 4,5cm
B. 6cm
C. 3cm
D. 4cm
Câu 7: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZL = `[image: image112.wmf]2
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B. ZL = `[image: image113.wmf]2

f

L

p


C. ZL = L2pf
D. ZL = 2pL
Câu 8: Dung kháng của dòng điện xoay chiều được tính bằng công thức

A. ZC = C2pf
B. ZC = `[image: image114.wmf]1
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D. ZC = `[image: image116.wmf]2
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Câu 9: Trong truyền tải điện năng, biện pháp kinh tế nhất để giảm hao phí điện năng trong quá trình truyền tải là

A. dùng máy biến áp tăng áp nơi phát điện

B. dùng máy biến áp giảm áp nơi phát điện

C. giảm công suất phát điện

D. giảm điện trở dây dẫn truyền tải điện
Câu 10: Một người quan sát một chiếc phao trên mặt biển, thấy nó nhô cao 10 lần trong khoảng thời gian 36 s. Chu kỳ của sóng biển là

A. 2 s
B. 4 s
C. 3 s
D. 5 s
Câu 11: Trong đoạn mạch điện xoay chiều không phân nhánh, điện áp ở hai đầu điện trở thuần luôn

A. sớm pha hơn dòng điện p/2
B. ngược pha với dòng điện

C. trễ pha hơn dòng điện p/2
D. cùng pha với dòng điện
Câu 12: Một con lắc đơn gồm một hòn bi nhỏ khối lượng m, treo vào một sợi dây không giãn, khối lượng sợi dây không đáng kể. Khi con lắc đơn này dao động điều hòa với chu kì 2 s thì hòn bi chuyển động trên một cung tròn dài 4 cm. Thời gian để hòn bi đi được 2 cm kể từ vị trí cân bằng là

A. 0,25 s
B. 0,5 s
C. 1,5 s
D. 0,75 s
Câu 13: Sóng cơ học có bước sóng l, chu kì T, tần số f, truyền trong môi trường có vận tốc v không đổi. Trên một phương truyền sóng, độ lệch pha Dj giữa hai điểm cách nhau một đoạn d là

A. Dj = `[image: image117.wmf]d
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Câu 14: Một máy biến áp gồm hai cuộn dây dẫn có số vòng dây lần lượt là 3000 vòng và 500 vòng. Máy được dùng tăng áp, cuộn sơ cấp mắc vào mạng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng là 220 V. Điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn thứ cấp bằng

A. 3120 V
B. 1230 V
C. 1320 V
D. 2310 V
Câu 15: Đoạn mạch gồm điện trở R, cuộn dây thuần cảm L = 0,6/π (H)  và tụ C = 10-4/π (F)  mắc nối tiếp. Đặt điện áp xoay chiều có tần số 50Hz  và giá trị hiệu dụng 80V vào 2 đầu mạch. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 80W thì R bằng

A. 30W.
B. 20W..
C. 40W.
D. 80W.
Câu 16: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch RLC gồm một điện trở thuần 100 W, cuộn cảm thuần có độ tự cảm 159 mH và một tụ điện có điện dung `[image: image121.wmf]3
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mF. Dòng điện qua mạch có dạng i = 2cos(100pt) (A). Điện áp ở hai đầu đoạn mạch có dạng

A. u = 200[image: image122.wmf]2

cos(100pt + p/4) (V)
B. u = 200[image: image123.wmf]2

cos(100pt - p/4) (V)

C. u = 100[image: image124.wmf]2

cos(100pt - p/3) (V)
D. u = 100[image: image125.wmf]2

cos(100pt) (V)
Câu 17: Một chất điểm dao động theo phương trình  x = 6coswt (cm). Dao động của chất điểm có biên độ là:

A. 3cm
B. 6cm
C. 12 cm
D. 2 cm
Câu 18: Tổng trở của đoạn mạch điện xoay chiều RLC được tính bằng công thức

A. Z = `[image: image126.wmf]22
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B. Z = `[image: image127.wmf]22
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C. Z = `[image: image128.wmf]LC
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D. Z = `[image: image129.wmf]22
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Câu 19: Hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, có biên độ lần lượt là 7 cm và 13 cm. Biên độ dao động tổng hợp A của hai dao động trên có giới hạn là

A. 7 cm £ A £ 13 cm
B. 7 cm £ A £ 19 cm

C. 6 cm £ A £ 20 cm
D. 3 cm £ A £ 10 cm
Câu 20: Phát biểu nào sau đây về sóng ngang hay sóng dọc là đúng?

A. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử vuông góc với phương truyền sóng.

B. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử không trùng phương truyền sóng.

C. Sóng dọc là sóng có phương dao động của các phần tử là phương dọc.

D. Sóng ngang là sóng có phương dao động của các phần tử là phương ngang.
Câu 21: Một con lắc lò xo đang dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ `[image: image130.wmf]2

 cm. Vật nhỏ của con lắc có khối lượng 100 g, lò xo có độ cứng 100 N/m. Khi vật nhỏ có vận tốc `[image: image131.wmf]1010

 cm/s thì gia tốc của nó có độ lớn là

A. 10 m/s2.
B. 2 m/s2.
C. 4 m/s2.
D. 5 m/s2.
Câu 22: Tại hai điểm M và N trong một môi trường truyền sóng có hai nguồn sóng kết hợp cùng phương và cùng pha dao động. Biết biên độ, vận tốc của sóng không đổi trong quá trình truyền, tần số của sóng bằng 40 Hz và có sự giao thoa sóng trong đoạn MN. Trong đọan MN, hai điểm dao động có biên độ cực đại gần nhau nhất cách nhau 1,5 cm. Vận tốc truyền sóng trong môi trường này bằng

A. 0,3 m/s.
B. 0,6 m/s.
C. 1,2 m/s.
D. 2,4 m/s.
Câu 23: Trong bài hát “Tiếng đàn bầu” do nam ca sĩ Trọng Tấn trình bày có câu “cung thanh là tiếng mẹ,cung trầm là giọng cha”. “thanh”, “trầm” trong câu hát này là chỉ đặc tính nào của âm dưới đây?

A. âm sắc.
B. độ to.
C. ngưỡng nghe
D. độ cao.
Câu 24: Cường độ dòng điện chạy qua một đoạn mạch có biểu thức i = [image: image132.wmf]2cos100t(A)

p

. Cường độ hiệu dụng của dòng điện này là :

A. 2 A
B. 1 A
C. [image: image133.wmf]22A


D. [image: image134.wmf]2A


Câu 25: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = Acos(ωt + φ) (ω > 0). Tần số góc của dao động là

A. ω.
B. φ.
C. A
D. x.
Câu 26: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,6 m với nguồn dao động tại A, B giữ cố định. Trên dây có 8 bụng. Bước sóng bằng

A. 25 cm
B. 20 cm
C. 15 cm
D. 10 cm
Câu 27: Cảm kháng của dòng điện xoay chiều

A. giảm khi tần số tăng
B. tăng khi tần số tăng

C. không đổi khi tần số giảm
D. tăng khi tần số giảm
Câu 28: Mạch điện nào dưới đây điện áp xoay chiều ở hai đầu đoạn mạch không phân nhánh luôn cùng pha với dòng điện trong mạch

A. mạch chỉ có điện trở thuần
B. mạch chỉ có cuộn cảm

C. mạch chỉ có tụ điện
D. mạch RLC
Câu 29: Ở Việt Nam, mạng điện dân dụng 1 pha có điện áp hiệu dụng và tần số là:

A. 220V, 220Hz
B. 220V, 50Hz
C. 127V, 60Hz
D. 200V, 50Hz
Câu 30: Con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng k, vật nhỏ khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng O. Tần số góc dao động được tính bằng biểu thức
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=

2

m

k


D. `[image: image138.wmf]w
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Câu 31: Đặt điện áp xoay chiều u = 100[image: image139.wmf]2

cos(100pt + p/6 ) (V) vào hai đầu đoạn mạch không phân nhánh, dòng điện qua mạch có i = cos(100pt - p/6) (A). Kết luận đúng là

A. i sớm pha hơn u p/3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image140.wmf]2

 W

B. i trễ pha hơn u p/3, tổng trở đoạn mạch bằng 100[image: image141.wmf]2

 W

C. i trễ pha hơn u p/6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 W

D. i sớm pha hơn u p/6, tổng trở đoạn mạch bằng 100 W
Câu 32: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ 4 cm. Trong quá trình dao động, lò xo dài nhất là 30 cm. Chiều dài tự nhiên của lò xo bằng

A. 22 cm
B. 34 cm
C. 14 cm
D. 26 cm
Câu 33: Thực hiện sóng dừng trên đoạn dây AB dài 0,9 m với nguồn dao động tại A tần số 50 Hz, B giữ cố định, trên dây có 10 nút. Vận tốc truyền sóng bằng

A. 10 m/s
B. 20 m/s
C. 25 m/s
D. 15 m/s
Câu 34: Trong dao động điều hòa có biên độ A, tần số góc w, biểu thức liên hệ giữa gia tốc a và li độ x của vật là

A. a = -wx
B. a = -w2x2
C. a = w2x
D. a = -w2x
Câu 35: Một chất điểm có khối lượng m, dao động điều hòa quanh vị trí cần bằng O với tần số góc w, biên độ A. Lấy gốc thế năng tại O. Cơ năng W tính bằng biểu thức:

A. `[image: image142.wmf]22

1

WmA

2

=w
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C. `[image: image144.wmf]2

1

WmA

2

=w


D. `[image: image145.wmf]1
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Câu 36: Một mạch điện gồm các phần tử điện trở thuần R, cuộn thuần cảm L và tụ điện C mắc nối tiếp. Đặt vào mạch điện một điện áp xoay chiều ổn định. Điện áp hiệu dụng trên mỗi phần tử đều bằng nhau và bằng 200 V. Nếu làm ngắn mạch tụ điện (nối tắt hai bản cực của nó) thì điện áp hiệu dụng trên điện trở thuần R sẽ bằng

A. 100[image: image146.wmf]2

 V
B. 200V
C. 200[image: image147.wmf]2

 V
D. 100V
Câu 37: Một con lắc lò xo có khối lượng 200 g, độ cứng 32 N/m. Lấy p2 = 10. Chu kì dao động bằng

A. 1 s
B. 2 s
C. 0,25 s
D. 0,5 s
Câu 38: Sóng cơ học là

A. dao động cơ học của một chất điểm.

B. dao động điều hòa lan truyền trong các môi trường.

C. dao động cơ học lan truyền trong môi trường vật chất.

D. dao động cơ học chuyển động trong môi trường vật chất.
Câu 39: Đặt điện áp xoay chiều tần số 50 Hz vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm một điện trở thuần 18 W, một tụ điện có điện dung `[image: image148.wmf]3
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 mF. Tổng trở của đoạn mạch là

A. 60 W
B. 30 W
C. 50 W
D. 40 W
Câu 40: Một con lắc đơn có khối lượng 60 g, dài 90 cm, dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g = 9,8 m/s2. Chu kì con lắc gần bằng giá trị nào nhất dưới đây

A. 4 s
B. 3 s
C. 2 s
D. 1 s
-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------
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